
31 maja 2023 r. upływa termin złożenia 
zaświadczenia lub oświadczenia dotyczącego 
rocznej kwoty granicznej podatku dochodowego 
od przychodów z pozarolniczej działalności 
gospodarczej za 2022 r.
24.05.2023 r.

Kasa Rolniczego Ubezpieczenia Spo?ecznego przypomina o zbli?aj?cym si? terminie na 

z?o?enie za?wiadczenia lub o?wiadczenia dotycz?cego rocznej kwoty granicznej nale?nego 

podatku dochodowego za 2022 r. od przychodów z pozarolniczej dzia?alno?ci gospodarczej.

Zgodnie z przepisami art. 5a ustawy z dnia 20 grudnia 1990 r. o ubezpieczeniu spo?ecznym rolników, 

rolnik lub domownik kontynuuj?cy podleganie ubezpieczeniu spo?ecznemu rolników przy równoczesnym 

prowadzeniu pozarolniczej dzia?alno?ci gospodarczej (wspó?pracy przy prowadzeniu takiej 

dzia?alno?ci) ma obowi?zek z?o?enia w Kasie do dnia 31 maja za?wiadczenia w?a?ciwego urz?du 

skarbowego albo o?wiadczenia, ?e kwota nale?nego podatku dochodowego za poprzedni rok 

podatkowy od przychodów z pozarolniczej dzia?alno?ci gospodarczej nie przekroczy?a rocznej kwoty 

granicznej. 
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Za 2022 r. wysoko?? rocznej kwoty granicznej wynosi 3.723 z?.

Przekroczenie obowi?zuj?cej kwoty granicznej nale?nego podatku dochodowego za poprzedni rok 

podatkowy od przychodów z pozarolniczej dzia?alno?ci gospodarczej b?d? niez?o?enie 

za?wiadczenia/o?wiadczenia dotycz?cego rocznej kwoty granicznej w terminie do 31 maja 2023 r. 

b?dzie skutkowa?o ustaniem ubezpieczenia spo?ecznego rolników z dniem, do którego rolnik/domownik 

by? zobowi?zany z?o?y? takie za?wiadczenie/o?wiadczenie w Kasie.
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